Сноубординг



Катание на сноуборде не так давно из развлечения превратилось в олимпийский вид спорта. Дисциплина представляет собой скатывание с горы на специальной доске - сноуборде. Победителем считается тот, кто правильно выполнит все элементы и окажется у подножия быстрее остальных.

Сноубординг - молодой спорт, который появился только в 1960-е годы. Его придумали в США, а первым вариантом знаменитой доски стали две склеенные лыжи. Креплений на первом сноуборде не было, поэтому спортсмену приходилось держаться за веревку, чтобы не упасть. Необычный спорт быстро стал популярным, и уже в 1998 году дисциплину признали олимпийской.

Существует несколько видов сноубординга. Наиболее популярная из них - параллельный слалом. Суть гонки проста: спортсмены спускаются по склону с флажками одновременно, побеждает тот, кто придет первым. Еще одно популярное соревнование - сноуборд-кросс. Здесь спортсмены преодолевают трассу, на которой установлены разные препятствия (например, трамплины или природные неровности).

Материал группы https://vk.com/yavosp

